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辽宁省实验中学分校2014——2015学年度下学期期末考试

数学学科 高二年级（理科）命题人：侯军旺 校对人：刘静

一、选择题：在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请把正确答案的代号涂写在答题卡上 （每小题5分，共60分） 

1．设集合[image: image1.png]M = x| +3x+2 <0y



， 集合[image: image2.png]


, 则 [image: image3.png]MU




（  ）

	A．[image: image4.png]x| x=-2}




	B．[image: image5.png]x| x> -1}





	C．[image: image6.png]fxlx<-1}




	D．[image: image7.png]x| x=-2}






2．若复数Z满足[image: image8.png](3-4i)Z

|4 + 3i]



，则Z的虚部为                        （  ）

	A．-4
	B．-[image: image9.png]



	C．4
	D．[image: image10.png]





3.命题“存在[image: image11.png]


，[image: image12.png]


”的否定是                                 （   ）

	A．不存在[image: image13.png]


，[image: image14.png]




	B．存在[image: image15.png]


，[image: image16.png]




	C．对任意的[image: image17.png]


，[image: image18.png]




	D．对任意的[image: image19.png]


，[image: image20.png]





4．设有一个直线回归方程为 [image: image21.png]


，则变量x增加一个单位时       （  ）

	A．y平均增加1．5个单位
	B．y平均增加2个单位

	C．y平均减少1． 5个单位
	D．y平均减少2个单位


5．采用系统抽样方法从1000人中抽取50人做问卷调查，为此将他们随机编号1，， ，1000，适当分组后在第一组采用简单随机抽样的方法抽到的号码为8，抽到的50人中，编号落入区间[image: image22.png][1,400]



的人做问卷A，编号落入区间[image: image23.png][401,750]



的人做问卷B，其余的人做问卷C，则抽到的人中，做问卷C的人数为                                            （  ）

	A．12
	B．13
	C．14
	D．15


6．下列说法不正确的是                                                   （  ）
	A．若“p且q”为假，则p，q至少有一个是假命题

	B．命题“[image: image24.png]


”的否定是“[image: image25.png]YreRx —x-120



”
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	C．“[image: image26.png]


”是“[image: image27.png]sin(2x+9)




为偶函数”的充要条件

	D．当[image: image28.png]a<0



时，幂函数[image: image29.png]


上单调递减


7.在[image: image30.png]x(1+2)°



的展开式中，含[image: image31.png]


项的系数为                                 （  ）

	A．30
	B．20
	C．15
	D．10


8.已知随机变量ξ服从正态分布N(1，σ2)，若P(ξ>3)＝0.023，则P(－1≤ξ≤3)等于（  ）

	A．0.977
	B．0.954
	C．0.628
	D．0.477


9.某班班会准备从甲、乙等7名学生中选派4名学生发言，要求甲、乙两人至少有一人参加．当甲、乙同时参加时，他们两人的发言不能相邻，那么不同的发言顺序的种数       （  ）

	A．360
	B．520
	C．600
	D．720


10.篮子里装有2个红球，3个白球和4个黑球。某人从篮子中随机取出两个球，记事件A=“取出的两个球颜色不同”，事件B=“取出一个红球，一个白球”，则[image: image32.png]P(B|A)=



（  ）

	A．[image: image33.png]O | =




	B．[image: image34.png]



	C．[image: image35.png]O |




	D．[image: image36.png]





11．已知[image: image37.png]


，[image: image38.png]


，[image: image39.png]


，．．．，若[image: image40.png]


  ,（[image: image41.png]


 ）, 则                                                      （   ）

	A．a=5,b=24
	B．a="6," b=31
	C．a="5," b=42
	D．a="6," b=35


12．已知函数[image: image42.png]FE=4 s\n:(x+%)72\/§c052x+l



且给定条件[image: image43.png]


，又给定条件[image: image44.png]g:| f(x)-m|<2



，且[image: image45.png]


是[image: image46.png]


的充分条件，则实数[image: image47.png]


的取值范围是         （    ）

	A．[image: image48.png](-2.2)




	B．[image: image49.png]3.7




	C．[image: image50.png](3.5




	D．[image: image51.png](1.3)



   


二、填空题：(本大题共4小题，每题5分，共20分)

13.从5名志愿者中选出4人，分别参加两项公益活动，每项活动2人，则不同安排方案的种数
为           .（用数字作答）

14.若直线[image: image52.png]


为参数[image: image53.png]


与曲线[image: image54.png]


为参数，[image: image55.png]




 INCLUDEPICTURE "http://static.zujuan.com/Upload/2015-07/09/a7e4278e-c134-4613-9cdb-d059ed1f1037/paper.files/image110.png" \* MERGEFORMATINET [image: image56.png]


有且只有一个公共点，则[image: image57.png]


         ．

15．已知[image: image58.png]x>0,y>0



且[image: image59.png]


，则[image: image60.png]


的最小值为______.
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16.在下列结论中，
①[image: image61.png]


为真是[image: image62.png]


为真的充分不必要条件
②[image: image63.png]


为假是[image: image64.png]


为真的充分不必要条件
③[image: image65.png]


为真是[image: image66.png]


为假的必要不充分条件
④[image: image67.png]


为真是[image: image68.png]


为假的必要不充分条件
正确的是      ．

三、解答题：本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
17. (本小题满分10分)
（1）已知[image: image69.png]


，求实数[image: image70.png]


的值；
（2）已知[image: image71.png]z.5,eC



，若[image: image72.png]


是纯虚数，求[image: image73.png]



18. (本小题满分12分)
已知命题[image: image74.png]


：存在[image: image75.png]xe[l4]



使得[image: image76.png]Ix+a



成立，命题[image: image77.png]


：对于任意[image: image78.png]


，函数[image: image79.png]F)=lg(x"—ax+4)



恒有意义．
（1）若[image: image80.png]


是真命题，求实数[image: image81.png]


的取值范围；
（2）若[image: image82.png]pvg



是假命题，求实数[image: image83.png]


的取值范围．

19．(本小题满分12分) 

某校高一年级开设[image: image84.png]A



，[image: image85.png]


，[image: image86.png]


，[image: image87.png]


，[image: image88.png]


五门选修课，每位同学须彼此独立地选三门课程，其中甲同学必选[image: image89.png]A



课程，不选[image: image90.png]


课程，另从其余课程中随机任选两门课程．乙、丙两名同学从五门课程中随机任选三门课程．
（Ⅰ）求甲同学选中[image: image91.png]


课程且乙同学未选中[image: image92.png]


课程的概率；
（Ⅱ）用[image: image93.png]


表示甲、乙、丙选中[image: image94.png]


课程的人数之和，求[image: image95.png]


的分布列和数学期望．

20. (本小题满分12分) 在极坐标系中曲线[image: image96.png]


的极坐标方程为[image: image97.png]psin’ @—cosé=0



，点[image: image98.png]I,
M5



. 以极点O为原点，以极轴为x
轴正半轴建立直角坐标系．斜率为[image: image99.png]


的直线l过点M，且与曲线C交于A，B两点.
（Ⅰ）求出曲线C的直角坐标方程和直线l的参数方程；
（Ⅱ）求点M到A，B两点的距离之积.
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21. (本小题满分12分) 

[image: image113.png]HERFIRE



某学校研究性学习小组对该校高三学生视力情况进行调查，在高三的全体
1000名学生中随机抽取了若干名学生的体检表，并得到如下直方图：

（Ⅰ）若直方图中前三组的频率成等比数列，后四组的频率成等差数列，试估计全年级视力在5.0以下的人数；
（Ⅱ）学习小组成员发现，学习成绩突出的学生，近视的比较多，为了研究学生的视力与学习成绩是否有关系，对年级名次在1~50名和951~1000名的学生进行了调查，得到如下数据：

	 年级名次
是否近视
	1~50
	951~1000

	近视
	41
	32

	不近视
	9
	18


 
根据表中的数据，能否在犯错的概率不超过0.05的前提下认为视力与学习成绩有关系?
（Ⅲ）在（Ⅱ）中调查的100名学生中，按照分层抽样在不近视的学生中抽取了9人，进一步调查他们良
好的护眼习惯，并且在这9人中任取3人，记名次在1~50名的学生人数为[image: image100.png]


，求[image: image101.png]


的分布列和数学期望.
附：

[image: image114.png]


 


	P(K2≥k)
	0.10
	0.05
	0.025
	0.010
	0.005

	k
	2.706
	3.841
	5.024
	6.635
	7.879


22． (本小题满分12分)
已知实数[image: image102.png]ailb





 INCLUDEPICTURE "http://static.zujuan.com/Upload/2015-06/19/f0eef435-62d5-4713-8f95-355d17e36f3d/paper.files/image356.png" \* MERGEFORMATINET [image: image103.png]


，

若不等式[image: image104.png]a+28|+|a—25] <0 -Jp|



有解，记实数M的最小值为m．
（1）求m的值；
（2）解不等式[image: image105.png]1|+ [e=3|=m



．
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高二数学理科参考答案
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